



## PROGRAM EXTRA STRONG VEGAN - CACAO 4000720

---

### DESCRIERE

Pachet

- Plus 1000gr
- Real Complex
- The Mix
- Burner

---

### CUM SE FOLOSEȘTE

PLUS 1000GR: amestecați două linguri (26 g) sau 2 plicuri (26 g) cu 250 ml de lapte semidegroat

THE MIX: dizolvați 1 - 2 lingurițe sau 1 plic de praf într-un pahar (250 ml) de apă.

REAL COMPLEX: a se administra conținutul unui plic pe zi direct în gură sau dizolvat într-un pahar de apă. A nu se depăși doza zilnică recomandată.

BURNER: se recomandă administrarea de 2 capsule pe zi, în momentul meselor principale

---

### CONSERVARE

A se păstra ambalajul închis într-un loc răcoros și uscat.

Data expirării se referă la produsul în ambalajul intact, în mod corect păstrat.

Produce și marcă înregistrată de: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY



## THE' MIX 00118



### DESCRIERE

Dezintoxicarea organismului are, de asemenea, efecte benefice asupra metabolismului și retenției lichidelor corporale.

Purificarea corpului nostru afectează, de asemenea, frumusețea noastră.

Retenția de apă este tendința organismului de a reține lichide, care în general stagnează în zonele predispuse la acumularea de grăsimi (abdomen, coapse și fese), determină umflarea țesuturilor (edem) din cauza acumulării de lichide în care găsim numeroase toxine.

Cauzele stărnării lichide și producția de toxine pot fi multe, inclusiv stresul care dezechilibrează producția de hormoni, probleme cu circulația venoasă, poluarea produsă de societatea modernă și, nu în ultimul rând, nutriția incorectă.

SNEP THE MIX are un **efect de drenare și antioxidant** datorită **numeroaselor sale componente naturale**, care cu acțiune sinergică ajută la **drenarea excesului de lichide și la eliminarea toxinelor și restabilirea unui echilibru metabolic corect**.

SNEP THE MIX poate ajuta funcționalitatea circulației venoase, microcirculația și drenarea fluidelor corporale.

Antioxidanții conținuți în SNEP THE MIX pot ajuta ficatul și rinichii să elimine toxinele prezente în lichide.

TRIMITE MIX-ul combinat cu un stil de viață sănătos, non-sedentar și o dietă bogată în fibre ajută la prevenirea și rezolvarea retenției de apă și a problemelor metabolice și estetice aferente.

SNEP THE MIX conține substanțe naturale de calitate CERTIFICATĂ.



Roșu: eliminarea antioxidantă a gazelor intestinale  
Ceai verde: drenarea fluidelor corporale, echilibrul greutateii corporale, funcție intestinală normală, tonic (oboseală fizică și psihică), antioxidant  
Ganoderma: apărarea naturală a organismului  
Acai: antioxidant. Metabolismul lipidelor și carbohidraților. Regularitatea tranzitului intestinal.  
Goji: antioxidant.  
Rosa Canina: Acțiune de susținere și restaurare. Regularitatea tranzitului intestinal. Antioxidant.  
Mangosteen: antioxidant. Apărarea naturală a organismului.  
Bacopa: memorie și funcții cognitive. Relaxare (somn), bunăstare mentală.  
Centella Asiatica: Contrastul petelor celulei. Funcționalitatea microcirculației (greutate în picioare). Memoria și funcții cognitive  
Rhodiola: Tonic-adaptogen. Tonic (oboseală fizică, psihică). Dispoziție normală.

---

## INDICAȚII

---

SNEP THE MIX este un supliment alimentar bazat pe Ceai roșu Rooibos, Ceai Verde, Ganoderma, Acai, Goji, Mangostan, Maces, Brahmi, Gotu kola și Rhodiola.

---

## INGREDIENTE

---

Agent de volumizare (*Maltodextrină*), Frunzele roșii de Rooibos (*Aspalathus linearis* (Burm. f.) R. Dahlgren) EU, Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum Extract uscat tit. 10% în polizaharide, Ceai verde (*Camellia sinensis* (L.)Kuntze) frunze Extract uscat 95% în polifenoli, Acai (*Euterpe oleracea* Mart.) fruct Extract uscat tit. 10% polifenol, Goji (*Lycium barbarum* L.) fruct Extract uscat tit 50% polizaharide, Acid citric, Extract uscat de fructe de măceșe titrat la 70 % în vitamina C, Mangustan (*Garcinia manostanstana* L.) pulpă de fructe Extract uscat tit. 10% în manostin, Antiaglomerant (*Siliciu Micronizat*), Aromă fructe roșii, Bacopa monnieri (L.) Pennel de plante Extract uscat tit. 20% în bacoziide, Centella asiatica (L.) Urb. iarbă Extract usca tit. 2% în asiaticozide, Rădăcini de Rhodiola rosea L. EU tit 1% salidrosideozide.

---

## CUM SE FOLOSEȘTE

---

Dizolvați 1 - 2 lingurițe sau 1 plic de praf într-un pahar (250 ml) de apă.  
Pentru a pregăti o băutură sănătoasă și revigorantă, folosiți între 4 și 6 lingurițe sau 2-3 pliculeț de produs la un litru de apă și păstrați la frigider.  
A se consuma în 24 de ore de la preparare.  
A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.



---

## AMBALAJ

---

120 gr

---

## CONSERVARE

---

A nu se lasa la îndemana copiilor.

A se păstra în loc rece și uscat, departe de surse de căldură.

Odată deschis sigiliul, produsul poate absorbi umiditate, păstrați flaconul bine închis.

---

## VALORI NUTRITIVE

---

Cantități per doză zilnică recomandată (2 Misurini)	mg x doză
Extract roibos roșu ( <i>Aspalathus linearis</i> )	400 mg
Extract de ceai verde uscat	100 mg
<i>Ganoderma lucidum</i> (Curtis) P. Karst. Sporophorum Extract uscat	200 mg
Acai extract uscat	100 mg
Goji ( <i>Lycium barbarum</i> L.) Extract uscat	100 mg
Extract de Măceșe uscat	10 mg
Mangostan ( <i>Garcinia mangostana</i> L.) Extract uscat	10 mg
Bacopa ( <i>Bacopa monnieri</i> (L.) Wettst.) Extract uscat	200 mcg
<i>Centella Asiatica</i> Extract uscat	200 mcg
<i>Rhodiola</i> ( <i>Rhodiola rosea</i> L.) Extract uscat	200 mcg

---

## AVERTIZĂRI

---

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

**Produce și marcă înregistrată de:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY



## REALCOMPLEX 00122



---

### DESCRIERE

---

Snep RealComplex este un supliment alimentar care poate fi util pentru a favoriza **purificarea organismului** prin ficat și rinichi.

Papadia favorizează detoxifierea prin ficat a substanțelor toxice și a metaboliților acumulate în corpul nostru.

Mesteacănul poate încuraja activitatea de diureză atribuită conținutului de flavonoide și poate fi, de asemenea, utilă pentru prevenirea pietrelor renale și a renelei.

Anghinarea poate promova o acțiune coleretică datorită prezenței de substanță amară cynarină care stimulează secreția de bilă, alte funcții atribuite acestei plante sunt cele hepatice și de stomac.

Snep RealComplex are în formula sa și Sărurile Minerale, dintre care Fier Bisglicinat, este alcătuită dintr-o moleculă de fier feros legată de două molecule de glicină.

Acest compus care conține fier este bine tolerat și bine absorbit de sistemul gastrointestinal.

Vit.C este un antioxidant important care poate contrasta acțiunea radicalilor liberi, deci poate fi un ajutor pentru organism împotriva poluanților, efectele fumatului și îmbătrânirea țesuturilor; este de asemenea important pentru absorbția și utilizarea fierului.

Citratul de Magneziu poate fi util pentru relaxarea musculară, citratul poate sprijini corpul în situații de oboseală și poate contrasta cu mesteacănul apariția unor tipuri de pietre la rinichi.

Carbonatul de Calciu poate avea o funcție importantă pentru oase împreună cu vitamina D și o acțiune liniștitoare pentru aciditatea gastrică.

Snep RealComplex cu componentele sale poate reprezenta un ajutor valid pentru **purificarea organismului, pentru a-l proteja împotriva radicalilor liberi și a menține o bunăstare fiziologică.**

---

## INDICAȚII

---

Real complex este un supliment alimentar de minerale (Magneziu, Potasiu, Calciu, Fier), Vitamine C și D, cu extracte de Păpădie, Mesteacăn și Anghinare.

---

## INGREDIENTE

---

Citrat de magneziu, Citrat de potasiu, Fosfat de Calciu, Acidifiant (*acidul tartric; Acid citric*), Corectarea acidității (*Bicarbonat de sodiu*), Tarassaco (*Taraxacum officinale Weber*) radice Extract uscat tit. 2% în inulina, Frunze de mestecăn (*Betula pendula R.*) Extract uscat tit. 2% în hiperosid, Anghinare (*Cynara scolymus L.*) frunze Extract uscat tit. 2,5% în acid clorogenic, Vitamina C (*Acid L-ascorbic*), îndulcitor (*Izomalt*), Maltodextrină, Aromă portocalie, Fier bisglicinat, Îndulcitor (*Sucraloză*), Vitamina D (*Colecalciferol*).

---

## CUM SE FOLOSEȘTE

---

A se administra conținutul unui plic pe zi direct în gură sau dizolvat într-un pahar de apă. A nu se depăși doza zilnică recomandată.

---

## AMBALAJ

---

30 plicuri 8 g.

---

## CONSERVARE

---

A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.  
Consumul excesiv poate cauza efecte laxative.

---

## VALORI NUTRITIVE

---

Informații nutriționale per doză (1 plic)

mg x plic

%VNR\*



Magneziu	300 mg	80%
Calciu	400 mg	50%
Potasiu	400 mg	20%
Fier	14 mg	100%
Vitamina D ( <i>Colecalciferol</i> )	10 mcg (400UI)	200%
Vitamina C ( <i>Acid L-ascorbic</i> )	160 mg	200%
Tarassaco ( <i>Taraxacum officinale</i> Weber) Extract uscat tit. 2%	400 mg	
din care inulină	8 mg	
Mesteacăn ( <i>Betula pendula</i> R.) Extract uscat tit 2%	400 mg	
din care hiperosid	8 mg	
Anghinare ( <i>Cynara scolimus</i> L.) Extract uscat 2%	200 mg	
din care acid clorogenic	4 mg	

\*VNR = Valorea Nutrițională de Referință

## AVERTIZĂRI

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. **Fără gluten.**

Produce și marcă înregistrată de: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY



**BURNER**  
**00164**



---

## DESCRIERE

---

Produsul este un supliment pe **baza de extract vegetal si picolinat de crom.**

**Cassia nomame:** metabolismul trigliceridelor și colesterolului. Echilibrul greutateii corporale.

**Gymnema Sylvestre** favorizeaza metabolismul carbohidratilor, lipidelor si controlul senzatiei de foame.

**Cromul** contribuie mentinerea nivelului normal al glucozei din sange.

---

## INDICAȚII

---

Produsul este un supliment alimentar pe bază de extrase vegetale și policonat de crom. Cassia: metabolismul trigliceridelor și colesterolului. Echilibrul greutateii corporale. Gymnema sylvestre favorizează metabolismul carbohidraților și a lipidelor și a senzației de foame. Cromul contribuie la întreținerea nivelurilor normale de glucoză în sânge.

---

## INGREDIENTE

---

Cassia (Cassia mimosoides var. nomame (Siebold) Makino) părăsește Extract uscat tit. 8% în flavonoide, Gymnema (Gymnema sylvestre R. BR.) Iasa Extract uscat 25% acizi gimnazici, Hidroxipropilmetilceluloză, Agent de volumizare (*Maltodextrină*), Picolinate de chrome.

---

## CUM SE FOLOSEȘTE

---

Se recomandă administrarea de 2 capsule pe zi, în momentul meselor principale.

---

## AMBALAJ

---

60 capsule de 510 mg.

---

## CONSERVARE

---

A se păstra în loc rece și uscat, departe de surse de căldură.

---

## VALORI NUTRITIVE

---

Cantități per doză zilnică maximă recomandată (2 capsule)

mg per 2 capsule

%VNR\*





Cassia (Cassia mimosoides var. Nomame (Siebold) Makino) Extract uscat tit. 8%	400 mg -	
din care flavonoide	240 mcg	-
Gymnema (Gymnema sylvestre R. BR.) Extract uscat tit. 25%	400 mg -	
din care acid gymnemic	100 mg -	
Chrome	200 mcg	500%
*VNR = Valorea Nutrițională de Referință		

## AVERTIZĂRI

A nu se depasi doza zilnică recomandata. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiasca o dietă variată,echilibrată și un stil de viață sănătos. Produsul trebuie să fie folosit în cadrul unei diete hipocalorice adecvate, urmând un stil de viață sănătos cu un bun nivel de activitate fizică. Dacă dieta este urmată perioade lungi de timp, de peste 3 săptămâni, se recomandă a se consulta medicul. **Fără gluten.**

**Produse și marcă înregistrată de:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY



## VEGAN PLUS CACAO 1000g 30201



---

## DESCRIERE

---

Tot mai des suntem prinși într-un ritm frenetic și stresant în viața de zi cu zi, încât nu mai acordăm atenția și timpul necesare alimentației corecte și pentru a rămâne în formă, făcând ca multe persoane să aibă o greutate corporală foarte ridicată.

Pentru a obține o **combinație excelentă de nutrienți** este necesară o dietă echilibrată, bogată în legume, fructe, cereale, lactate și pește; cu toate acestea, multe persoane au un regim alimentar neadecvat și incapabil să furnizeze un aport zilnic ideal de substanțe nutritive.

Din această cauză am creat SNEP PLUS, înlocuitorul de masă care ajută **la slăbit și a rămâne în formă**, furnizând nutrienți sănătoși pentru sănătatea psihică și fizică pe perioadă îndelungată. Pentru a ține greutatea sub control și pentru a slăbi, este indispensabil un regim alimentar sănătos și echilibrat.

Înlocuitorul nostru de masă SNEP PLUS te ajută la **limitarea aportului în calorii**, furnizându-ți în același timp **vitamine, minerale esențiale, fibre, carbohidrați și proteine de înaltă calitate**.

Atât bărbații cât și femeile care doresc pierderea în menținerea greutății în timp, găsesc în SNEP PLUS un aliat foarte eficace. Alimente sănătoase și echilibrate, combinate cu un stil de viață la fel de sănătos, lipsit de sedentarism, este tot ce putem oferi mai bun organismului nostru pentru a rămâne sănătoși.

De ce să utilizați SNEP PLUS:

Conține doar și exclusiv ingrediente de calitate CERTIFICATĂ.

Ingredientele sale sunt 100% naturale.

Ingredientele sale nu provin din culturi OMG.

SNEP PLUS VĂ AJUTĂ ÎN MOD CONCRET ÎN ATINGEREA OBIECTIVULUI DE PIERDERE A GREUTĂȚII CORPORALE ȘI VĂ AJUTĂ SĂ AVEȚI O EFICIENȚĂ PSIHICĂ ȘI FIZICĂ GENERALĂ MAI BUNĂ.

---

## INDICAȚII

---

Snep Plus este un înlocuitor de masă care furnizează un aport echilibrat de proteine de **soia**, care ajută la menținerea masei musculare, a vitaminelor și a mineralelor combinate cu ingrediente naturale. Este indicat pentru controlul greutății.



---

## INGREDIENTE

---

Izolat proteic din **Soia** (35%), Fructoză, Praf de cacao olandez, Fibre din mere, Citrat de potasiu, Ulei de germeni de grâu (*Triticum aestivum* L. oleum germinis) pulbere, Citrat de magneziu, Inulină, Agent de îngroșare (*Gumă de xantan*), Fosfat de calciu, Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum Extract uscat (200 mg), Maltodextrină, Vitamina C (*Acid L-ascorbic*), Gluconat de zinc, Antiaglomerant (*Dioxid de siliciu*), Sulfat de fier, Aromă cocoa, Gluconat de mangan, Niacina (*Nicotinamida*), Vitamina E (*Acetat de tocoferil alfa DL*), Vitamina A (*Retinil acetat*), Gluconat de cupru, Vitamină B5 (*Pantotenat de calciu-D*), Vitamina D3 (*Colecalciferol*), Vitamina B6 (*Clorhidrat de piridoxină*), Vitamina B2 (*Riboflavină*), Vitamina B1 (*Tiamină clorhidrat*), Vitamina K (*Phyllochinonă*), Vitamina B9 (*Acid pteroil-monoglutamic*), Iodură de potasiu, Selenit de sodiu, D-Biotină, Vitamina B12 (*Cianocobalamină*).

---

## CUM SE FOLOSEȘTE

---

A se amesteca două linguri (26 g) sau două pliculețe (26 g) cu 250 ml de lapte semidegresat.

Fiecare porție oferă 216.91 kcal.

Înlocuirea la două mese principale zilnice cu un înlocuitor de masă într-o dietă cu conținut scăzut de calorii contribuie la pierderea greutatei corporale.

Înlocuirea unei mese principale zilnice cu un înlocuitor de masă, contribuie la menținerea greutății după pierderea în greutate.

Utilizați acest produs ca parte dintr-o dietă echilibrată și variată, combinată cu un stil de viață sănătos.

Produsul este conceput pentru a fi combinat cu o dietă hipocalorică care trebuie să includă consumul altor alimente și o activitate fizică regulată.

Este necesară menținerea unui aport adecvat de lichide și este important să urmați modul de utilizare.

---

## AMBALAJ

---

1000 g

---

## CONSERVARE

---

A se păstra ambalajul închis într-un loc răcoros și uscat.

Data expirării se referă la produsul în ambalajul intact, în mod corect păstrat.

---

## VALORI NUTRITIVE

---

Valori nutritive pentru 250 ml de produs gata de consum

%VNR\*

Valoare energetică

911,88 kJ / 216,91 kcal

-



grăsimile menționate	7,23 g	-	
Acizi grași saturați	4,03 g	-	-
din care acizi grași mononesaturați	1,67 g	-	
acizi grași poli nesaturați	1,29 g	-	
acid linoleic	1,08 g	-	-
Carbohidrați	18,48 g	-	-
din care zaharuri	17,95 g	-	
fibre alimentare	1,9 g	-	
Proteine	18,53 g	-	
Sare	0,593 g	-	
vitamine			%VNR*
Vitamina A ( <i>Retinil acetat</i> )	320 mcg	40%	
Vitamina D ( <i>Colecalciferol</i> )	2 mcg	40%	
Vitamina E ( <i>Acetat de tocoferil alfa DL</i> )	4,8 mg	40%	
Vitamina C ( <i>Acid L-ascorbic</i> )	32 mg	40%	
Vitamina B1 ( <i>Tiamină clorhidrat</i> )	0,44 mg	40%	-
Vitamina B2 ( <i>Riboflavină</i> )	0,56 mg	40%	
Vitamina B3 ( <i>Nicotinamida</i> )	6,4 mg	40%	
Vitamina B6 ( <i>Clorhidrat de piridoxină</i> )	0,56 mg	40%	
Vitamina B9 ( <i>Acid pteroil-monoglutamic</i> )	100 mcg	50%	
Vitamina B12 ( <i>Cianocobalamină</i> )	1,25 mcg	50%	
Vitamina H ( <i>Biotina</i> )	20 mcg	40%	
Vitamina K ( <i>Phyllochinonă</i> )	22,5 mcg	30%	
Vitamină B5 ( <i>Pantotenat de calciu-D</i> )	2,4 mg	40%	
Minerale			%VNR*
Potasiu	760 mg	38%	
Calciu	397 mg	50%	
Fosfor	280 mg	40%	
Magneziu	150 mg	40%	
Fier	5,3 mg	38%	
Zinc	3,8 mg	38%	
Cupru	0,4 mg	40%	
Mangan	0,8 mg	40%	
Seleniu	22 mcg	40%	
Iod	60 mcg	40%	
Sodiu	256 mg	-	-
Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum Extract uscat	200 mg	-	
per 26g servire cu 250ml lapte parz.skim (1,5% grăsime)			

\*VNR = Valoarea Nutrițională de Referință

## AVERTIZĂRI

În cazul utilizării pe termen lung a acestui program pentru controlul greutății, este recomandabil să consultați un medic, în special persoanele cu afecțiuni renale cronice sau diabet. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. **Fără gluten.** **CONȚINE SOIA.** Nu conține produse de derivație OMG și nici produse derivate din animale.

**Produce și marcă înregistrată de:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

